

# 15 ЛЕТ НА ВОЛНЕ «ФАНТАЗЕРОВ»

Вы когда-нибудь встречали фантазёров? А целый коллектив?

Знакомьтесь - хореографический ансамбль «Фантазёры» - это поистине образцовый коллектив Молодежно-подросткового центра «Московский», танцевальная база которого находится в подростково-молодежном клубе «Октябрь» на территории МО МО Звездное.

Недавно хореографический ансамбль «Фантазеры» отметил свой 15-летний юбилей на сцене КДЦ «Московский» ярким концертом «Краски Фантазёров!»

Свой праздник танца, они посвятили всем любителям и поклонникам хореографии.

Когда-то в 2002 году, создавая свой танцевальный коллектив на базе школьного ансамбля, руководители и не предполагали, что спустя многие годы они будут настолько популярны. Сегодня количество участников в ансамбле – 85 человек, есть студия дошколят, ее посещают 46 ребят. Так что рост коллектива ощущается, глядя на возраст участников – от самых юных от 4-20 лет. Направления репертуара – детская хореография, народно-стилизованный танец, свободная пластика, эстрадный танец. Атмосфера содружества чувствуется сразу, как только попадаешь в «Фантазёры». Неутомимые выдумщики, профессионалы своего дела, который год плывут

по волнам фантазий: и в жизни ансамбля, и в его творчестве!

В ансамбле сложился замечательный коллектив хореографов-единомышленников! Три педагога – три точки опоры коллектива: Руководитель – Ольга Магиленич - мудрость опыта, Анна Ветлужских - сила умения, Мария Иванова - задор юности.

Педагогам коллектива по плечу любые творческие задачи, они обладают потрясающей фантазией, и умело выстраивают общую концепцию эстетического воспитания, в которой находят подход к каждому ребёнку. Потому что для каждой из них - Ансамбль – это жизнь, насыщенная

искусством, погружение в которое позволяет познать себя, людей, страну и мир. Выходя на сцену, мы стремимся своим творчеством «открывать» людей, менять их мировоззрение, делать их более вдумчивыми, лучшими, красивыми. Меняя людей, меняемся сами. Через язык танцевального искусства они прививают своим ученикам чувство культуры и традиций Санкт-Петербурга, России и других стран.

За свою выдающуюся творческую деятельность и вклад в развитие подрастающего поколения руководители неоднократно были отмечены Почётными грамотами Администрации Московского района и города Санкт-Петербурга.

Коллектив неоднократно становился обладателем Гран-при городских, международных конкурсов и самых престижнейших фестивалей всероссийского уровня!

Четырехкратные победители на соискание Премии Законодательного Собрания Санкт-Петербурга как «Лучший молодёжный хореографический коллектив».

В Волгограде на VI Межрегиональном фестивале-конкурсе «А значит, нам нужна победа...!», посвященном 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, завоевали Гран-при и шесть дипломов Лауреата 1 степени.

На фестивале «Факел» (организатор Газпром) в Белгороде коллектив стал обладателем Приза Жюри конкурса.

На международном конкурсе «Цветик-семицветик» - коллектив получил награды Лауреатов 1 и 2 степени, а вручали их в ВДЦ «Орлёнок», где мечтает побывать каждый ребёнок. И это далеко не все награды коллектива.

Во время выступлений ансамбля равнодушных зрителей в зале нет.

Каждый танец – это маленький спектакль. Ребята владеют не только танцевальной техникой – через движения они передают сокровенные мысли и чувства. На каждом концерте положительная энергия участников



На фото: хореографический ансамбль «Фантазеры» во время выступления.

коллектива сливается в одну мощную позитивную волну и буквально накрывает зрительный зал, заставляя его думать, смеяться или плакать.

Поздравить коллектив с юбилеем пришли почетные гости праздничного концерта: Депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга – Зеленков Павел Геннадьевич (фракция партии «Единая Россия»), глава администрации Муниципального образования муниципального округа Звёздное – Тришина Юлия Николаевна; Начальник отдела молодежной политики и взаимодействия с общественными организациями администрации Московского района – Демидова Марина Петровна, директор Санкт-Петербургского бюджетного учреждения молодежно-подросткового центра «Московский» - Богомазова Ирина Петровна.

Они пожелали «Фантазёрам» покорения новых вершин хореографического искусства! Новых открытий, новых поездок-гастролей не только по России, но и другим странам, изучения истории, обмена культурными ценностями и творческого вдохновения!

От Администрации Муниципального образования Звездное, коллективу был вручен памятный подарок.

С Днём рождения «Фантазёры» и пусть яркие таланты вашего творчества долго радуют зрителей и поклонников! Ведь когда в коллективе есть дружба, любовь к делу которым занимаешься, огромная армия родителей, выпускников, поклонников и фанатов – это и есть результат призвания движения вперёд к новым целям и победам!

Автор: Анна Федотова  
Фото: Марина Романовская